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Цель: формирование элементарных математических представлений 

Задачи:  

Образовательные: 

 способствовать закреплению знаний детей о геометрических фигурах, 

умении их классифицировать на объемные и плоские 

 способствовать закреплению умений детей решать простые, 

арифметические задачи, на сложение и вычитание в пределах 10 

 создать условия для развития логического мышления, 

сообразительности, внимания 

 способствовать закреплению состава чисел в пределах 10 

 способствовать закреплению умения называть соседей числа 

Развивающие: 

 Способствовать развитию смекалки, зрительной памяти, 

воображения 

 Способствовать развитию  мелкой моторики  

 Способствовать формированию мыслительных операций, развитию 

речи, умению аргументировать свои высказывания 

 Побуждать детей давать ответы полными, распространенными 

предложениями 

Воспитательные: 

 Поощрять интерес к математическим занятиям. 

 Содействовать воспитанию дружелюбия, сопереживания, 

доброжелательного отношения друг к другу  

 

Ход игры. 

Здравствуйте ребята!  Поздоровайтесь с нашими гостями.  Ребята, Фиксики 

прислали нам письмо, в котором просят помощи найти ключик от  фикси-

шкатулки.  Вы готовы помочь Фиксикам ? Для этого мы должны с вами 

отправиться в квест- игру и выполнить задания, с помощью которых мы 

найдём ключик от шкатулки. Ну что, в путь! 

А для начала мы выполним фикси-разминку «Помагатор». 

Ребята, ну вот и первая станция. Она называется фикси-паутинка. Перед 

вами лежат карточки, на которых изображены картинки. Вам нужно выбрать 

и зачеркнуть ту картинку, которая лишняя. 

Молодцы! И вот мы заработали первый конверт. 

Двигаемся дальше. 

Мы подошли ко второй станции фикси-кроссворд. Слушайте первый 

вопрос: 



1. Очень вкусная витрина овощного …….магазин 

2. Чтоб хранить свои доходы 

На карманные расходы 

Хрюшка требуется мне 

Та, что с дыркой на спине……копилка 

3. В кошелёк мы их кладём, с ними в магазин идём……деньги 

4. На товаре быть должна обязательно ……цена 

5. И врачу и акробату, выдают за труд …..зарплата 

6. Будут целыми как в танке, сбереженья ваши в …..банк 

Молодцы! И вот мы заработали  конверт. 

Поселок «Три поросенка» (на экране заставка сказки)  

Вот и наступила  зима.  Жители этой страны торопятся завершить 

строительство  каменных домов для обитателей леса. И в спешке они забыли 

обозначить номера квартир.  Давайте поможем им, вспомнив соседей числа?  

 

Задание "Соседи числа"  (Выполнение задания). Давайте проверим, всё ли 

мы  выполнили правильно (проверка задания). 

Отправляемся дальше, а чтобы было не скучно в дороге, ответьте на 

вопросы. Если вы отвечаете «Да» - поднимите зелёный цветок, а если «Нет» - 

красный цветок. Повторите задание. Готовы? 

Вопросы:  
Бывает у треугольника 4 стороны?   
У машины 2 руля?   
У круга 3 угла?   
У человека 2 руки?   
На руке 7 пальцев?   
Бывает у прямоугольника 4 угла?   

          Бывают зимой март, апрель, май? ( Назовите зимние месяца?)  

Решение задач. 

*** 

В саду росло четыре яблони. Одну из них сломало бурей. Сколько яблонь 

осталось в целости? (3 яблони) (слайд 13) 

*** 

Пять конфет было у Коли,  

Две  дали товарищи в школе. 

 Сколько конфет  всего,  

Стало, друзья , у него? ( 7 конфет) 

*** 

Привела гусыня мать 



 6 детей на луг гулять, 

 все гусята , как клубочки 

 3 сынка, а сколько дочек?. ( 3 дочки) 

 

И вот мы добрались до последней станции  фикси-сказки.  Здесь нужно 

угадать сказку. 

1. Сказка  в которой насекомое купило самовар. (Муха Цокотуха) 

2. Домашняя птица, которая снесла яичко из драгоценного металла. 

(Курочка Ряба) 

3. Это что за очень странный человечек деревянный? На земле и под 

водой, ищет ключик золотой. (Буратино) 

4. В какой сказке собака кошка и мышка помогают людям. (Репка) 

5. В какой сказке герои построили 3 домика. (Три поросёнка) 

6. В какой сказке овощ превратился в карету. (Золушка) 

Молодцы! И мы заработали последний конверт. Давайте мы откроем все 

конверты. Ребята, так это же ключик. Давайте его скорее соберём. 

Получилось? А вот и фикси-шкатулка. Мы смогли её открыть! Посмотрите, 

это же инструменты Фиксиков.  

Ребята у нас получилось помочь Фиксикам?  

Ребята, поделитесь своими впечатлениями от этой игры. Какие задания вам 

показались сложными? Почему? Вам понравилась эта игра?  

А теперь давайте отнесём фикси-шкатулку в группу и на время побудем 

Фиксиками. Что-нибудь починим! 

До свидания! 

 


